Malowanie okna

Baébr chee pomalowaé okno w swoim domu czterema kolorami w taki sposob, ze kazde dwa kawatki szkla, ktére majg
wspdlny brzeg (krawedz) muszg otrzymadé rézne kolory. Poméz mu , umieszczajac odpowiednie kolory na poszczegélnych
kawalkach szkfa. W tym celu wybierz odpowiedni kolor i kliknij na wybranym kawatku szkia.

O Czerwony

O Zielony

O

® Niebieski

O Wyczysce
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Najtatwiej zacza¢ kolorowanie od zewnetrznego pierscienia i trzech najwiekszych fragmentow okna w

srodku.

Powyzsze rozwigzanie jest przyktadem jednego z 5184 poprawnych odpowiedzi.



Kafelkowanie fazienki

Rodzina bobrow zbudowata nowa lazienke. Ponizej jest pokazany schemat tazienki oraz jeden z kafelkdow, ktdrymi tata
bobréw chce wylozyé podioge w tazience, kazdy kafelek pokrywa dwa sasiednie kwadraty. Kafelki fatwo sie tiuka i

trudno je ciac.
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Co najmniej ile kafelkow nalezy przecigc na pof, aby wykafelkowac calg tazienke?
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Elektryczny zamek
Aby zabezpieczy¢ swoj dom, bobr Bartek zainstalowat elektryczny zamek. Zamek ma kilka przyciskow, a cata jego logika jest ukryta

w srodku. Aby otworzy¢ dom, Bartek musi j pewng je przyciskow. przy p lje wystanie
sygnatu elektrycznego. W ie zamka sq uzyte jace trzy rodzaje ow, ktore ieniajg sygnaty wejscit w jeden sygnat
wyjsciowy.

“NOT" “AND" "OR"
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Element NOT generuje sygnal, gdy nie ma sygnalu na wejsciu, a nie generuje sygnalu, gdy jest sygnat na wejsciu. Element AND generuje
sygnat tylko wtedy, gdy na kazdym wejSciu jest sygnat, a element OR generuje sygnal, gdy jest sygnat na przynajmniej jednym wejsciu.

Na przykfad, zamek ponizej mozna otworzyc tylko wtedy,
gdy nacigniemy jednoczesnie przyciski AiB.
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Zaznacz klawisze, ktore nalezy jednoczesnie nacisnac,
aby otworzy¢ zamek po prawej.
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Przeprawa przez rzeke

Bdbr Piotr chce sie przeprawi¢ przez rzeke. Niesie ze sobg wiele rzeczy i cheiatby przeprawié sie z wiekszoscia z nich.
W tym celu moze uzy¢ dwoch malych lodzi, z ktérych kazda moze pomiescic co najwyzej 10 kg. Piotr moze przeprawi¢
sie tylko raz. Kazda z rzeczy ma swojg wage oraz wspolczynnik zadowolenia (im ten wspolczynnik ma wigkszg wartosc,
tym Piotr jest bardzie zadowolony).

Ponizsza tabela zawiera przedmioty, ktore Piotr posiada.

Rzeczy Waga w kg v:;dp?'mc%wr:}:!
[|Belka 10 5
[#]| Komputer 5 7
]| Telewizor 4 3
[ | Telefon 3 4
| Mot H 6
Zaznacz z ktérymi rzeczami Piofr moze sie przeprawi¢ majac przy tym mozliwie najwigksze
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Kolorowa uktadanka

Bdbr pokrywa podloge kolorowymi kwadratami. Ma do dyspozycji sze$¢ kwadratéw w kazdym z trzech koloréw:
czerwonym, niebieskim i zielonym. Zadne dwa kwadraty stykajace sie brzegami nie moga by¢ tego samego koloru.
Rozpoczat prace od nastepujgcego ulozenia pieciu kwadratow:

O czerwony

O zelony

(#) niebieski

O wyezysé

Pomoz mu dokonczyc ukladanie. W tym celu wybieraj kolor i klikaj na wybranym kwadracie.
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Uwzgledniajac, ze mamy ograniczong liczbe kwadratow kazdego koloru jest to jedyne rozwigzanie.



